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Uczestnicy postępowania publicznego Nr 43/D/2021 

WCKiK – SZP.2612.1.43/D/2021 

Dotyczy: pytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu publicznym 

Sprawa Nr 43/D/2021.  

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. poz. 2019 z 

późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści SIWZ w postępowaniu 

publicznym prowadzonym w trybie podstawowym, którego przedmiotem jest dostawa dostawa pojemników 

czerwonych na odpady medyczne i gazy opatrunkowej niesterylnej (Sprawa Nr 43/D/2021). 

 

Pytanie nr 1: 

Pakiet nr 2 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 1 opakowanie (rola) po 

100 mb z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.  

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

TAK. Zamawiający dopuści wycenę za najmniejsze opakowanie handlowe 1 opakowanie (rola) po 100 mb z 

przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań 

Pytanie nr 2: 

Co zamawiający rozumie przez określenie pojemniki hermetycznie zamykane? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2 

Pojemniki przeznaczone są do czasowego przechowywania odpadów materiałów z podejrzeniem zawartości 

drobnoustrojów chorobotwórczych bądź toksyn, w tym m. in. igieł i strzykawek, wenflonów, pipet, skalpeli, 

pojemników na krew, a także niewielkich fragmentów ciała oraz organów. Po napełnieniu lub upływie okresu 

użytkowania, pojemniki wraz z całą zawartością muszą być szczelnie i nieodwracalnie zamknięte, po czym 

przeznaczone do utylizacji. 

W imieniu Zamawiającego 
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